اذاعة عن علم الكيمياء بالعناصر كامل جاهزة للطباعة doc بالمقدمة والخاتمة
اذاعة عن علم الكيمياء بالعناصر كامل جاهزة للطباعة بالمقدمة والخاتمة تنمي لدى الطلاب الجوانب الفكرية والذهنية، يعتبر موضوع علم الكيمياء واحد من الموضوعات الاذاعية المهمة والذي يكذب انتباه كثير من الطلاب للتعرف عليه ويرجع ذلك الى الأهمية الكبيرة له في كافة المجالات ونعرض من خلال موقع الأرشيف الاذاعة المدرسية الكاملة عن الكيمياء.
اذاعة عن علم الكيمياء بالعناصر كامل جاهزة للطباعة بالمقدمة والخاتمة
[bookmark: _GoBack]تعد الإذاعة المدرسية واحدة من أهم الأنشطة التربوية التي تهتم المنظومة التعليمية بطرحها للطلاب وتعمل على توفير عدد من الموضوعات الإذاعية المهمة من خلالها ومن أهم الموضوعات التي تعمل على طرحها هون علم الكيمياء والذي نعرضه من خلال الفقرات الإذاعية التالية.
1- مقدمة اذاعة مدرسية عن علم الكيمياء
صباح الخير أصدقائي الأعزاء والمعلمين الأفاضل في بداية يوم جديد أود أن أطرح عليكم موضوعنا الإذاعي الجديد لليوم وهو عن علم الكيمياء والذي يعد أحد العلوم الرئيسية التي تعتمد عليها كافة المجالات والصناعات من حولنا وتعتمد عليها حياتنا بصورة كبيرة ونعرض ذلك من خلال فقراتنا الإذاعية التالية.
2- فقرة القرآن الكريم عن علم الكيمياء 
نبدأ الآن فقرتنا الإذاعية التالية وهي فقرة القرآن الكريم بالصوت العذب الذي يقرأه لنا زميلنا الطالب(...)
{لَقَدْ أَرْسَلْنَا رُسُلَنَا بِالْبَيِّنَاتِ وَأَنزَلْنَا مَعَهُمُ الْكِتَابَ وَالْمِيزَانَ لِيَقُومَ النَّاسُ بِالْقِسْطِ ۖ وَأَنزَلْنَا الْحَدِيدَ فِيهِ بَأْسٌ شَدِيدٌ وَمَنَافِعُ لِلنَّاسِ وَلِيَعْلَمَ اللَّهُ مَن يَنصُرُهُ وَرُسُلَهُ بِالْغَيْبِ ۚ إِنَّ اللَّهَ قَوِيٌّ عَزِيزٌ} [سورة الحديد: 25].
3- فقرة الحديث الشريف عن علم الكيمياء للإذاعة المدرسية
بعد أن أمتعنا زميلنا بصوته العذب في قراءة القرآن الكريم ننتقل الآن إلى الفقرة التالية وهي فقرة الحديث الشريف والتي يقدمها لنا الطالب(...)
" مَن سلَكَ طريقًا يلتَمِسُ فيهِ علمًا، سَهَّلَ اللَّهُ لَهُ طريقًا إلى الجنَّةِ، وإنَّ الملائِكَةَ لتَضعُ أجنحتَها لطالِبِ العلمِ رضًا بما يصنعُ وإنَّ العالم ليستغفِرُ لَهُ مَن في السَّمواتِ ومن في الأرضِ، حتَّى الحيتانِ في الماءِ.." [الراوي: أبو الدرداء].
4- فقرة هل تعلم عن الكيمياء 
قد وصلنا الآن إلى واحدة من أهم الفقرات الإذاعية المليئة بالمعلومات المفيدة والجديدة لنا جميعًا وهي فقرة هل تعلم عن علم الكيمياء ويقدمها لنا الطالب(...)
· هل تعلم أن علم الكيمياء هو أحد العلوم الرئيسية والتي تتضمن في داخلها عدد من العلوم المتنوعة مثل الكيمياء العضوية.
· هل تعلم عزيزي الطالب أن علم الكيمياء عرف سابقًا باسم علم الخيمياء.
· هل تعلم أن علم الكيمياء هو من أقدم العلوم التطبيقية والعملية التي عرفها الإنسان القديم منذ العصور الأولى قبل التاريخ.
5- فقرة سؤال وجواب في إذاعة عن الكيمياء
نقدم إليكم الآن واحدة من أهم الفقرات الإذاعية التي يتابعها الكثير منا ويشارك بها الجميع وهي فقرة سؤال وجواب عن علم الكيمياء يقدمها لنا الطالب(...)
· ما هو علم الكيمياء؟
علم الكيمياء هو العلم المعني بدراسة المدة والبنية الداخلية لها.
· من هو العالم العربى ومؤسس علم الكيمياء الحديثة؟
هو العالم جابر بن حيان الملقب بأبي الكيمياء.
6- خاتمة إذاعة مدرسية عن الكيمياء
في ختام برنامجنا الإذاعي اليوم عن الكيمياء نتمنى أن نكون قد تمكنا من عرض كافة المعلومات المفيدة وان نكون قد اسعدناكم من خلال برنامجنا الإذاعي اليوم ونشكر لكم حسن استماعكم لنا
تحميل اذاعة عن علم الكيمياء بالعناصر كامل جاهزة للطباعة بالمقدمة والخاتمة
بعد التعرف على الفقرات الإذاعية الكاملة والتي يهتم الطلاب بتقديمها من أجل طرح الموضوع الإذاعي عن علم الكيمياء والمعلومات المفيدة له يمكن تحميل الإذاعة المدرسية الكاملة عن علم الكيمياء" من هنا".

يعد علم الكيمياء هو أحد العلوم الرئيسية والمهمة التي تعتمد عليها الصناعات المتنوعة في كافة المجالات ويعتبر أحد الموضوعات الإذاعية المهمة المطروحة خلال الاذاعة المدرسية.


ما هي أهمية الكيمياء في حياتنا؟
تدخل الكيمياء في كافة الصناعات والمجالات من حولنا.

لماذا سمي علم الكيمياء بهذا الاسم؟
لأن كلمة الكيمياء مشتقة من كلمة خيمياء بمعنى التحليل والتفريق.

من هم أول مشاهير علم الكيمياء؟
جابر بن حيان وأبو بكر الرازي ومحمد بن لاجين.
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