تحميل نموذج سيرة ذاتية جاهز للتعبئة word احترافي
في الوقت الحالي عند التقديم للعمل في الكثير من الوظائف داخل الشركات أو المؤسسات البنكية وغيرها من وجهات العمل يريدون إرسال الـCV الخاص بك، وهذا ما جعل الكثير من الشباب يريدون التعرف على تحميل نموذج سيرة ذاتية جاهز للتعبئة word احترافي حيث من خلال هذا التحميل يتم تعبئة البيانات الشخصية بكل سهولة.
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تعتبر السيرة الذاتية الـ CV من الأوراق الأساسية التي تحتاج إليها جميع عمليات التوظيف في الوقت الحالي وفي حالة أن تريد الحصول على نموذج سيرة ذاتية جاهز للتعبئة "من هنا".
كيفية كتابة السيرة الذاتية 
من خلال كتابتك للسيرة الذاتية الخاصة بك يتم التعرف إذا كنت من الأشخاص المحترفين أم لا فيجب أن تلتزم بالمعايير الخاصة بالكتابة ونحن سوف نوضحها لكم من خلال النقاط التالية:
1- المعلومات الأساسية
يجب أن تحتوى السيرة الذاتية ( CV) على المعلومات الأساسية الخاصة بالمتقدم على الوظيفة وهي الاسم بالكامل وتاريخ الميلاد ورقم الهاتف والبريد الإلكتروني وعنوان والسكن ويمكنك إرفاق صورة شخصية مع هذه البيانات حتى يتعرف صاحب العمل على الصورة الخاصة بك إذا كنت ترغب في ذلك.
2- الهدف الوظيفي 
يتم كتابة هدف الوظيفي التي تريد الحصول على الوظيفية للوصول إليه مع التحدث على الوظائف السابقة التي تم العمل بها من قبل مع سبب ترك هذه الوظائف ويجب أن يتم تاريخ كل وظيفية ووقت الخروج منها. 
3- المهارات الشخصية 
يتطلب داخل السيرة الذاتية التعرف على المهارات الشخصية التي يتمتع بها الشخص المتقدم أنه يعمل في ضغط أو قوي الملاحظة أو لديه القدرة على الأقناع وغيرها من المهارات الشخصية المطلوبة في الكثير من الوظائف.
4- المؤهلات التعليمية 
من أهم المعلومات التي يبحث عنها الـHR  عند قراءة الـCV  المؤهلات التعليمية الحاصل عليها المتقدم فيجب أن يتم وضع أسم التخصص الذي حصل منه على الشهادة الجامعية الخاصة بك واسم الجامعة وفي حالة الحصول على مجموعة من الدورات التدريبية يتم كتابتها ومن المستحب يتم إرفاقها.
5- الخبرات واللغات
عليك كتابة الخبرات التي حصلت عليها من الوظائف السابقة لك أو الكورسات التي تم الحصول عليها مع وضع التاريخ الخاص بكل دورة أو كورس تم الحصول عليه، ويجب أن تعرف هنام عدد من الوظائف تطلب التحدث بعدد من اللغات المختلفة ففي حالة أن تكون متمرس بطلاقة في عدد من اللغات يجب أن يتم كتابتها والمستوى الذي تتحدث به. 
أنواع السيرة الذاتية 
يوجد 3 أنواع من السيرة الذاتية ونحن سوف نوضح لكم هذه الأنواع من خلال الجدول التالي مع توضيح التفاصيل الخاصة بكلًا منها:
	السيرة الذاتية ذات التنسيق العكسي
	تعتبر الأكثر شيوعًا وهذا ما يجعلها سهلة القراءة، هي تتناسب من المبتدئين حيث إنها غير إبداعية

	السيرة الذاتية القائمة على المهارات
	تركز هذه السيرة على المهارات الخاصة بالشخص المتقدم

	السيرة الذاتية ذات التنسيق المختلط
	يتم عرض المهارات ومع الخبرات التي حصل عليها المتقدم



تحميل نموذج سيرة ذاتية جاهز للتعبئة word احترافي باللغة العربية أ باللغة الإنجليزية من الأمور التي توفر على الشباب الوقت حيث من خلال تحميل الفارغ يتم التعبئة بالبيانات الخاصة بها بكل سهولة ويتم طباعتها وإرسالها بشكل إلكتروني.

